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POLIECO

GROUP

Tubo Pipe ( ECOPAL 2.0 ) W@ R.

Tubo corrugato in LUXENE FORCE 77 (polietilene ad alta densita di nuova concezione) coestruso a doppia
parete, liscia internamente, per condotte di scarico interrate non in pressione, prodotto in conformita alla
norma EN 13476-3.

B, o, S, S, S, e, P B, o, S, P, P, T, B, S, T,

Diametro nominale Nominal diameter DE/OD (mm) 160 200
Spessore minimo di parete Minimum wall thickness e, (mm) ECOPAL 2.0 1,5 1,6

T S, (S W o, P, P, P W W, o,

i A A A A A A AL AL AL L L.

"T-I-I-I-'

Diametro nominale Nominal diameter DE/OD (mm) 250 315 400 500 630 800
Spessore minimo di parete Minimum wall thickness e, (mm) ECOPAL 2.0 21 24 3,0 4,2 4,9 6,1
Diametro nominale Nominal diameter DI/ID (mm) 300 400 500 600 800

Spessore minimo di parete Minimum wall thickness e, (mm) ECOPAL 2.0 2,5 3,4 4.5 52 6,7
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POLIECO

GROUP

Tubo Pipe ( ECOPAL 2.0 ) W@ R.

Corrugated pipe in LUXENE FORCE 77° (newly developed high density polyethylene) co-extruded in double wall,
white smooth internally and blue corrugated externally with white longitudinal line for no pressure underground
sewer system, manufactured in compliance with EN 13476-3 standard.

Barra con manicotto e quattro guarnizioni
Bar with coupling and four seals
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EVENTUALI COMPONENTI AGGIUNTIVI

BARRA da3 06 m3or6mBAR ANY ADDITIONAL COMPONENTS
Manicott Gi izi
DE/OD DI/ID SNSkN/m?-L=6m SN8KN/m?-L=3m SNI6kN/m?>-L=6m SNI6kN/m? -L=3m C%T;ﬁngo "ag"e';fm
mm mm €/m €/m €/m €/m €/p €/p
160 135 20,58 23,49 25,34 28,26 6,74 3,26
200 170 24,84 28,25 37,76 4117 8,31 343

Barra bicchierata con due guarnizioni
Bar with welded half coupling and two seals

EVENTUALI COMPONENTI AGGIUNTIVI

BARRA da306m3or6mBAR ANY ADDITIONAL COMPONENTS
DE/OD DI/ID  SNBKN/m2-L=6m SN8KN/m?-L=3m SNIGKN/m*-L=6m SNIEKN/m? -L=3m '?;%'L';ﬂ;? ““’g';‘;f““’
mm mm €/m €/m €/m €/m €/p €/p
250 214 37,26 40,18 52,15 55,07 20,02 4,60
315 268 52,05 57,76 89,14 94,85 27,16 713
350 300 78,99 87,34 111,48 119,83 31,49 11,46
400 339 82,79 92,16 127,73 137,10 40,89 12,36
465 400 125,20 138,83 - - 57,62 20,45
500 422 140,51 157,65 198,00 21515 69,52 22,63
580 500 201,21 225,85 - - 89,52 39,14
630 530 215,76 247,09 336,69 368,01 118,94 49,21
700 600 293,92 333,21 - - 423,63 58,40
800 683 400,80 505,91 521,60 626,71 541,51 103,52
930 800 497,26 631,01 - - 706,64 130,48
39
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POLIECO

GROUP

Pezzi speciali Special fittings ( ECOPAL 2.0 )

45°

ey ey i e Tt

mm mm €/p €/p €/p mm €/p
160 135 73,00 123,00 164,00 - -
200 170 96,00 170,00 209,00 DEOD160 227,00
250 214 128,00 188,00 243,00 da from PEIOD 200 284,00
315 268 155,00 255,00 340,00 dafrom PEIODZS0 370,00
350 300 255,00 410,00 631,00 dafrom PEIODS1S 796,00
400 339 290,00 467,00 720,00 dafiom PLID3%0 905,00
465 400 386,00 656,00 1.055,00 da from DEJODA00 1.406,00
500 422 471,00 728,00 1.183,00 dafiom BI040 1.514,00
580 500 610,00 1.159,00 1.947,00 da flom DEJODS00 1.835,00
630 530 849,00 1.375,00 2.267,00 dafiom DD 30 1.992,00
700 600 1.245,00 2.326,00 3.839,00 dafrom DEIOD 30 2.682,00
800 683 1.532,00 2.657,00 4.384,00 da from DEFOD 30 3.066,00
930 800 2.068,00 3.514,00 7.043,00 dafromDEIODE0 3.951,00

| pezzi speciali sono forniti senza manicotto e guarnizione per il collegamento alla tubazione.
Special fittings are provided without coupling nor seals for connection to the pipes.

Tutti i pezzi speciali vengono forniti in classe SN 8 kN/m? .

Le curve, le braghe ed i teg, riportati sopra, possono essere forniti anche in classe SN 16 kN/m?.
In questo caso il prezzo viene incrementato del 40%.

All special fittings are produced with SN 8 kN/m? pipes.

The bends, branches, tees here listed can be supplied in SN 16 kN/m? class.

In this case the indicated price must be increased about 40%.
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Pezzi speciali Special fittings ( ECOPAL 2.0 )

POLIECO

GROUP

45° 45° 45°

DE/OD DI/ID TEE RIDOTTO PVC BRAGA BRAGA RIDOTTA BRAGA RIDOTTA PVC

REDUCED TEEPVC BRANCH REDUCED BRANCH REDUCED BRANCH PVC
mm mm mm €/p €/p mm €/p mm €/p
160 135 %fonpRobi2 215,00 204,00 - - defiomDEODIZS 247,00
200 170 9fiomDBODISO 240,00 251,00 DE/OD160 312,00  dafomPEAODICO 997 0g
250 214 “ERESRE 33100 32300 “IEAY s8900 “fmBEShE 35300
315 268 “ioteoomo. 50500 482,00 “aooboote 48100 “ERIGIHG” 593,00
350 300 “/ERESRA’ 102700 70400 RIS 81900 “fEgEESHE 90500
400 339 “ionpEenan 117300 801,00 dafom D030 938,00 EMBEORAN 103500
465 400 %TpPEPRIY 1.432,00 1.355,00 da flom DEIODA0 1.497,00 92 fomDEIOD 00 1.546,00
500 422 %fomdEORA0 1.540,00 1.458,00 dafomPIID 400 1.609,00 afomDEODZ0 1.661,00
580 500 “/omDEOREC 1.579,00 2.912,00 da ffom DEIOD %00 2. 350,00 dafiomDEOD 200 2.319,00
630 530 %fomdBODA0 1.713,00 3.159,00 dafrom DIID 800 2.549,00 dafiomDEIOD 200 3 518,00
700 600 fomPEORA0 2 689,00 4.203,00 da o e 2.770,00 dafomDEOD20 3.025,00
800 683 %MmbEOdAN 3.069,00 4.801,00 oo e 3.168,00 % fiomDEIODZ0 3.296,00
930 800 dfomPEOR20 318200 8.296,00 T o e 3.940,00 dafomDEODA0 3 469,00

Nel caso di ispezione (tappo a vite g 90 0 g 110) aggiungere € 171,00.
For the inspection hole (# 90 or g 110 screw cap) add € 171,00.

made in Italy
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Pezzi speciali Special fittings ( ECOPAL 2.0 )

POLIECO

GROUP

DE/OD  DI/ID MANICOTTO SCORREVOLE  MEZZO MANICOTTO SABBIATO MANICOTTO RIDOTTO TAPPO
SLIP COUPLING SANDLY HALF COUPLING EXCENTRIC ADAPTER CAP
mm mm €/p €/p mm €/p €/p
160 135 57,00 94,00 - - 141,00
200 170 62,00 96,00 DE/OD 160 229,00 147,00
250 214 113,00 154,00 da from DEIOD200 291,00 175,00
315 268 128,00 170,00 da fiom DEIODS0 429,00 314,00
350 300 164,00 194,00 dafrom DEODS1S 667,00 326,00
400 339 187,00 225,00 dafrom PID30 694,00 342,00
465 400 218,00 255,00 dafrom DEJODA00 859,00 392,00
500 422 234,00 272,00 dafrom DIID 40 897,00 440,00
580 500 288,00 370,00 da from DEFODA00 1.099,00 700,00
630 530 312,00 403,00 dafrom DIID 30 1.365,00 959,00
700 600 969,00 846,00 dafromDEIODE30 1.779,00 1.156,00
800 683 1.056,00 966,00 dafromDEIOD 30 1.998,00 1.355,00
930 800 1.112,00 1.149,00 da from DEIODEY0 2.776,00 1.581,00

| pezzi speciali sono forniti senza manicotto e guarnizione per il collegamento alla tubazione.

Special fittings are provided without coupling nor seals for connection to the pipes.
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POLIECO

GROUP

Pezzi speciali Special fittings ( ECOPAL 2.0 )

PEZZ0 DI TRANSIZIONE F-M TRONCHETTO M-M
ECOPAL 2.0 - TUBI LISCI ECOPAL 2.0 - PE LISCIO

DE/OD DI/ID SIFONE FIRENZE ISPEZIONE LINEARE F-M ADAPTER COUPLING M-M ECOPAL 2.0

TRAP STRAIGHT INSPECTIONHOLE ~ ECOPAL 2.0- PLAIN PIPES PE PLAIN STUB
mm mm €/p €/p €/p €/p
160 135 € 593,00 250,00 123,00 131,00
200 170 €731,00 301,00 164,00 178,00
250 214 €763,00 305,00 239,00 221,00
315 268 € 954,00 345,00 312,00 337,00
350 300 €1.092,00 356,00 391,00 423,00
400 339 €1.205,00 370,00 447,00 479,00
465 400 €1.413,00 443,00 549,00 589,00
500 422 €1.546,00 519,00 590,00 631,00
580 500 €2.705,00 574,00 729,00 771,00
630 530 €2.939,00 621,00 792,00 836,00
700 600 B 680,00 960,00 1.001,00
800 683 et 808,00 1.097,00 1.143,00
930 800 pesta 1.045,00 1.275,00 1.330,00

Tutti i pezzi speciali vengono forniti in classe SN 8 kN/m? .

| sifoni, le ispezioni, i tronchetti, riportati sopra, possono essere forniti anche in classe SN 16 kN/m?.
In questo caso il prezzo viene incrementato del 40%.

All special fittings are produced with SN 8 kN/m? pipes.

The trap, straight inspectionhole, plain stub here listed can be supplied in SN 16 kN/m? class.

In this case the indicated price must be increased about 40%.

made in Italy
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POLIECO

GROUP

Pezzi speciali Special fittings ( ECOPAL 2.0 )

Pezzi stampati Moulded fittings

30° 60°
45° L u:

BRAGA STAMPATA
RIDOTTA

o0 pyip  CURVASTAMPATA  CURVA STAMPATA TEE STAMPATO BRAGA STAMPATA  REDUCED MOULDED
MOULDED BEND MOULDED BEND MOULDED TEE MOULDED BRANCH BRANCH

mm mm €/p €/p €/p €/p mm €/p

160 135 62,00 97,00 114,00 123,00 - -

200 170 70,00 121,00 160,00 164,00 da flom DEIOD290 160,00

250 214 106,00 177,00 171,00 202,00 - -

Tubi PVC PVC pipes

BICCHIERE DI COLLEGAMENTO F-F

DE/OD DI/Ib F-F ADAPTER COUPLING
mm mm €/p

160 135 189,00

200 170 215,00

Polieco Group si riserva il diritto di modificare dati tecnici e caratteristiche senza preavviso.
Technical data and characteristics are not binding and may be changed without prior notice.
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POLIECO

GROUP

Pezzi speciali Special fittings ( ECOPAL 2.0 )

Innesti su tubazioni installate Connections on laid pipes
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PEZZO SPECIALE PER INNESTO

FRESA COMPLETA DI ADATTATORE GUARNIZIONE PER INNESTO TUBO LISCIO O TUBO ECOPAL 2.0
DE/OD  DI/ID CUTTER WITH ADAPTER COUPLING SEALING ADAPTER SPECIAL COUPLING COMPONENT
mm mm €/p €/p €/p
110 - 593,00 36,00 101,00
125 - 593,00 40,00 108,00
160 135 612,00 42,00 156,00
200 170 640,00 44,00 172,00
250 218 995,00 95,00 239,00*
315 273 1.214,00 119,00 312,00*

JI Fresa Cutter Guarnizione innesto : Pezzo speciale

Coupling sealing adapter ; Special coupling

Tubo Pipe

Tubo Pipe
ECOPAL 2.0

Tubo Pipe

\E(:OPD

ECOPAL2.0

Si consiglia I'uso degli innesti DE 110 e DE 125 a partire dal tubo DE 250, I'innesto DE 160 dal DE 315,
I'innesto DE 200 dal DE 400, I'innesto DE 250 dal DE 500 e I'innesto DE 315 dal DE 630.

The use of couplings OD 110 and OD 125 is suggested starting from OD 250, coupling OD 160 from OD 315,
coupling OD 200 from OD 400, coupling OD 250 from OD 500 and coupling OD 315 from OD 360.

* Pezzo speciale per innesto disponibile solo per tubo ECOPAL 2.0
Special coupling component available only for ECOPAL 2.0 pipe
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POLIECO

GROUP

Tubo Pipe ( ECOPAL ) 2.

Tubo corrugato in polietilene ad alta densita o polipropilene ad alto modulo elastico per condotte di scarico
interrate non in pressione, prodotto in conformita alla norma EN 13476-3.

Barre da 3 0 12 metri a richiesta.
3 or 12 meters bars upon request.
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POLIECO

GROUP

Tubo Pipe ( ECOPAL ) 2.

Corrugated pipes in HDPE or HMPP for no pressure sewer system, manufactured according to EN 13476-3
standard.

=

S

Barra con manicotto e due guarnizioni g

Bar with coupling and two seals =

EVENTUALI COMPONENTI AGGIUNTIVI §==,

BARRA da 6 m 6 m BAR ANY ADDITIONAL COMPONENTS §

DE/OD DI/ID SNG kN/m? SNG KN/m? SNTG kN/m? "C%'L'gl'l’r‘]‘g“ Guarnizione =

mm mm €/m €/m €/m €/p €/p

125% 105 - 10,84 - 3,58 1,43
160 135 - 16,46 20,27 539 3,26
200 170 17,66 19,87 30,21 6,65 343

Barra bicchierata con una guarnizione
Bar with welded half coupling and one seal

EVENTUALI COMPONENTI AGGIUNTIVI

BARRA da 6 m 6 m BAR ANY ADDITIONAL COMPONENTS
DE/OD DI/ID SNA kN/m? SNB KN/ SNI6 kN/m "&'L';ﬁ%“ Guarnizione
mm mm €/m €/m €/m €/p €/p
250 218 2522 29,81 M,72 16,02 4,60
315 273 36,86 41,64 71,31 2173 7,13
350 300 - 63,19 89,18 25,19 11,46
400 344 56,75 66,23 102,19 32,71 12,36
465 400 - 100,16 151,03 46,10 20,45
500 427 91,67 112,41 158,40 55,61 22,63
580 500 - 160,97 220,78 71,62 39,14
630 533 149,86 172,61 269,35 95,15 49,21
700 600 - 235,14 345,90 338,91 58,40
800 691 251,55 320,64 41728 43321 103,52
930 800 - 397,81 563,72 565,31 130,48
1000 855 385,96 44532 625,55 692,41 151,09
1200 1024 593,76 629,38 838,97 866,42 278,62
1395% 1200 - 1.234,49 - 1.151,31 435,93

* Prodotto non a marchio, testato in conformita ai metodi di prova della norma EN 13476-3
Non-certified product, tested in compliance with the EN 13476-3 standard
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POLIECO

GROUP

Pezzi speciali Special fittings ( ECOPAL )

90° g E
acon noce

g .
2,

" e

mm mm €/p €/p €/p mm €/p

125 105 52,00 74,00 111,00 - -

160 135 59,00 97,00 131,00 pE/oD12s 150,00
200 170 76,00 135,00 167,00 dafrom PEOD IS0 182,00
250 218 89,00 150,00 194,00 da from DEIOD20 227,00
315 273 124,00 204,00 272,00 da fomDEJOD250 295,00
350 300 204,00 329,00 505,00 dafrom PEIODS1S 636,00
400 344 232,00 373,00 576,00 dafrom PLID320 724,00
465 400 309,00 525,00 845,00 da from DEIOD A0 1.125,00
500 427 376,00 582,00 945,00 da fiom DI040 1.211,00
580 500 488,00 926,00 1.558,00 da from DEIOD %00 1.468,00
630 533 678,00 1.099,00 1.814,00 dafrom DIID 530 1.594,00
700 600 995,00 1.861,00 3.070,00 da from DEIODS30 2.145,00
800 691 1.225,00 2.125,00 3.507,00 da from DEIODS30 2.453,00
930 800 1.655,00 2.812,00 5.634,00 da from DEIOD930 3.161,00
1000 855 2.158,00 3.021,00 6.055,00 da from DEIODS30 3.398,00
1200 1024 2.976,00 4.547,00 7.363,00 da from DEIODS30 4.060,00
1395 1200 4.194,00 6.491,00 8.953,00 daflomDEIOD S0 4.362,00

| pezzi speciali sono forniti senza manicotto e guarnizione per il collegamento alla tubazione.
Special fittings are provided without coupling nor seals for connection to the pipes.

Tutti i pezzi speciali vengono forniti in classe SN 8 kN/m?.

Le curve, le braghe ed i teg, riportati sopra, possono essere forniti anche in classe SN 16 kN/m?.
In questo caso il prezzo viene incrementato del 40%.

All special fittings are produced with SN 8 kN/m? pipes.

The bends, branches, tees here listed can be supplied in SN 16 kN/m? class.

In this case the indicated price must be increased about 40%.
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POLIECO

Pezzi speciali Special fittings ( ECOPAL )
45°
DE/OD DI/ID TEE RIDOTTO PVC BRAGA BRAGA RIDOTTA BRAGA RIDOTTA PVC
REDUCED TEE PVC BRANCH REDUCED BRANCH REDUCED BRANCH PVC
mm mm mm €/p €/p mm €/p mm €/p
125 105 DE/OD 110 165,00 124,00 - - DE/OD 110 188,00
160 135 dafomDEOD12S 177 00 164,00 pEoD125 239,00 dafiomDEIODIZS 19700
200 170 %l 19200 199,00 GafonDEOI0 249,00 GefomPEODIO 231,00
250 218 “RNHODAD 26500 258,00 fafonEOI0 311,00 “fomdEODA0 28700
315 273 “REE0%G° 403,00 386,00 o0 Tas . 38400  TOTERRRG 474,00
350 300 “/EOE0AN 82100 56300 GafonPEORIS 65400 RIEILODAN 72400
400 344 “JeEURT° 938,00 640,00 T ae 75000  “feRbEoRR° 828,00
465 400 “/onZEORA0 114600 108300 fmpona0 119800 %/EROEOAY 123600
500 427 dfomPEODI00 1 232,00 1.167,00 daffom DDA 1.287,00 “afomPEODA0 328,00
580 500 dafomPEODI00 1 26300 2.330,00 da fom DE/OD S0 1.880,00 2fiomDEOD0 1 855,00
630 533 dfomDEODI0 4 379 00 2.527,00 dafrom DD SO0 2,040,00 “2fiomPEOR20 5 015,00
700 600 dfombEOD20 5 151,00 3.362,00 da from DEIODE30 2 216,00 %fomPERRAN 2 420,00
800 691 %®fombEODIN 5 45500 3.841,00 dafiomDE/ODE30 2 535,00 4afomPEIR0 2 637,00
930 800 %fomPEODIN 5 54500 6.637,00 dafiomDEIODESD 3.153,00 4affomPEIORI0 5 775,00
1000 855 %fompEOR200 5 736,00 7.135,00 dafiomDEIODES0 338900 44 ffomPEIRI0 2 984,00
1200 1024 %fomBEORI0 5 94900 8.304,00 dafiomDEIODES0 5,048,00 %4/SBERRE 3210,00
1395 1200 %fomPEOR200 397400 9.665,00 dafiom DEIOD30 6,797,00 %5/0mDEOR A 3 458,00

Nel caso di ispezione (tappo a vite g 90 0 g 110) aggiungere € 171,00.
For the inspection hole (g 90 or g 110 screw cap) add € 171,00.

made in Italy
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Pezzi speciali Special fittings ( ECOPAL )

POLIECO

GROUP

DE/OD  DI/ID MANICOTTO SCORREVOLE  MEZZO MANICOTTO SABBIATO MANICOTTO RIDOTTO TAPPO
SLIP COUPLING SANDLY HALF COUPLING EXCENTRIC ADAPTER CAP

mm mm €/p €/p mm €/p €/p

125 105 43,00 72,00 - - 93,00
160 135 46,00 74,00 pE/D125 162,00 113,00
200 170 49,00 76,00 dafrom DEOR,0 183,00 117,00
250 218 90,00 123,00 da from DEIOD200 231,00 139,00
315 273 103,00 135,00 dafrom DEIODS0 344,00 252,00
350 300 131,00 155,00 dafiom DEOPS 533,00 260,00
400 344 148,00 180,00 dafrom PLIDS0 555,00 274,00
465 400 172,00 204,00 da from DEIOD X0 687,00 313,00
500 427 187,00 218,00 dafiom P42 717,00 352,00
580 500 231,00 296,00 da from DEIODA0 879,00 561,00
630 533 251,00 322,00 daflom DVIOS2 1.092,00 767,00
700 600 776,00 677,00 da from DEIODSS0 1.423,00 924,00
800 691 844,00 771,00 da from DEIODSS0 1.598,00 1.084,00
930 800 891,00 919,00 da from DEIODS00 2.221,00 1.264,00
1000 855 1.091,00 989,00 dafiom P82 2.387,00 1.747,00
1200 1024 1.695,00 1.365,00 dafrom DE/OD 1900 3.123,00 1.999,00
1395 1200 2.632,00 1.882,00 dafiom DE/OD 1200 4.087,00 2.812,00

Polieco Group si riserva il diritto di modificare dati tecnici e caratteristiche senza preavviso.
Technical data and characteristics are not binding and may be changed without prior notice.
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POLIECO

GROUP

Pezzi speciali Special fittings ( ECOPAL )

=
£
8
\=awaw/ §
=
PEZZ0 DI TRANSIZIONE F-M TRONCHETTO M-M §
ECOPAL - TUBI LISCI ECOPAL - PE LISCIO ‘g‘,
DE/OD  DI/ID SIFONE FIRENZE ISPEZIONE LINEARE F-M ADAPTER COUPLING M-M ECOPAL S
TRAP STRAIGHT INSPECTIONHOLE ECOPAL - PLAIN PIPES PE PLAIN STUB 2
mm mm €/p €/p €/p €/p
125 105 442,00 171,00 89,00 94,00
160 135 474,00 201,00 97,00 104,00
200 170 585,00 241,00 131,00 143,00
250 218 610,00 244,00 191,00 177,00
315 273 762,00 275,00 251,00 269,00
350 300 874,00 285,00 312,00 337,00
400 344 963,00 295,00 356,00 383,00
465 400 1.130,00 355,00 440,00 471,00
500 427 1.236,00 416,00 472,00 505,00
580 500 2.163,00 460,00 585,00 617,00
630 533 2.350,00 497,00 633,00 670,00
700 600 B 544,00 921,00 961,00
800 691 ugg'nc':;gﬁtgst 646,00 1.052,00 1.096,00
930 800 o T 837,00 1.224,00 1.277,00
1000 855 ugg;fp;gf}:st 967,00 1.316,00 1.373,00
1200 1024 ugg;fp;gﬁtjst 1.259,00 1.578,00 1.647,00
1395 1200 ugg;fpggﬁtgst 1.642,00 1.835,00 1.917,00

Tutti i pezzi speciali vengono forniti in classe SN 8 kN/m? .

| sifoni, le ispezioni, i tronchetti, riportati sopra, possono essere forniti anche in classe SN 16 kN/m?.
In questo caso il prezzo viene incrementato del 40%.

All special fittings are produced with SN 8 kN/m? pipes.

The trap, straight inspectionhole, plain stub here listed can be supplied in SN 16 kN/m? class.

In this case the indicated price must be increased about 40%.
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POLIECO

GROUP

Pezzi speciali Special fittings ( ECOPAL )

Pezzi stampati Moulded fittings

30° 60°
hso goo ﬁ [
BRAGA STAMPATA
RIDOTTA
o0 pyip  CURVASTAMPATA  CURVA STAMPATA TEE STAMPATO BRAGA STAMPATA  REDUCED MOULDED
MOULDED BEND MOULDED BEND MOULDED TEE MOULDED BRANCH BRANCH
mm mm €/p €/p €/p €/p mm €/p
160 135 49,00 79,00 91,00 97,00 - -
200 170 56,00 96,00 127,00 131,00 da from DE/OD 200 127,00
250 218 84,00 140,00 137,00 161,00 - -
315 273 160,00 225,00 - - - -
Tubi PVC PVC pipes
BICCHIERE DI COLLEGAMENTO F-F
DE/OD  DI/ID F-F ADAPTER COUPLING
mm mm €/p
160 135 151,00
200 170 171,00
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Pezzi speciali Special fittings ( ECOPAL )

Innesti su tubazioni installate Connections on laid pipes

POLIECO

GROUP

& 7 =
S
=
5
=
g
PEZZO0 SPECIALE PER INNESTO 5
FRESA COMPLETA DI ADATTATORE GUARNIZIONE PER INNESTO TUBO LISCIO O TUBO ECOPAL =
DE/OD  DI/ID CUTTER WITH ADAPTER COUPLING SEALING ADAPTER SPECIAL COUPLING COMPONENT
mm mm €/p €/p €/p
110 - 593,00 36,00 101,00
125 - 593,00 40,00 108,00
160 135 612,00 42,00 125,00
200 170 640,00 44,00 138,00
250 218 995,00 95,00 191,00*
315 273 1.214,00 119,00 251,00*

IE Fresa Cutter

Tubo Pipe

w

Tubo Pipe

ECOPAL

Guarnizione innesto
Coupling sealing adapter

! Pezzo speciale
‘ Special coupling

Tubo Pipe

ECOPAL

Si consiglia I'uso degli innesti DE 110 e DE 125 a partire dal tubo DE 250, I'innesto DE 160 dal DE 315,
I'innesto DE 200 dal DE 400, I'innesto DE 250 dal DE 500 e I'innesto DE 315 dal DE 630.

The use of couplings OD 110 and OD 125 is suggested starting from OD 250, coupling OD 160 from OD 315,
coupling OD 200 from OD 400, coupling OD 250 from OD 500 and coupling OD 315 from OD 360.

* Pezzo speciale per innesto disponibile solo per tubo ECOPAL

Special coupling component available only for ECOPAL pipe

made in Italy
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Giunto antisfilamento Antis/ip system C POL BLOCK )

POL BLOCK & un sistema di rinforzo al normale sistema di giunzione dei tubi corrugati ECOPAL ed ECOPAL 2.0.
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Giunto antisfilamento Antislip system C POL BLOCK )

POL BLOCK is a reinforcing system used in addition to the standard connection one, suitable for ECOPAL
and ECOPAL 2.0.
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Giunto antisfilamento Antislip system

)

DE/OD DI/ID Prezzo Price
mm mm €/p
250 218 95,00
315 273 128,00
350 300 146,00
400 344 191,00
465 400 220,00
500 427 234,00
580 500 381,00
630 533 434,00
700 600 484,00
800 691 651,00
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Tubo Pipe ( ECOPAL NO LOSS )

Tubo ECOPAL con guarnizione idroespandente NO LOSS.
ECOPAL pipes with waterstop NO LOSS seal.

Barre da 3 0 12 metri a richiesta.
3 or 12 meters bars upon request.

56
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Tubo Pipe ( ECOPAL NO LOSS )

Barra con manicotto, due guarnizioni in EPDM e due guarnizioni NO LOSS E
Bar with coupling, two EPDM seals and two NO LOSS waterstop seals 2
EVENTUALI COMPONENTI AGGIUNTIVI %

BARRA 6 m completa di guarnizioni NO LOSS 6 m BAR with NO LOSS seals ANY ADDITIONAL COMPONENTS -

DE/OD DI/ID SN& kN/m? SN8 kN/m? SN16 kN/m? Guarnizione Seal NO LOSS

mm mm €/m €/m €/m €/p

160 135 - 23,08 26,89 19,87

200 170 25,71 27,91 38,25 2413

Barra bicchierata con una guarnizione in EPDM e una guarnizione NO LOSS
Bar with welded half coupling, one EPDM seal and one NO LOSS waterstop seal

EVENTUALI COMPONENTI AGGIUNTIVI

BARRA 6 m completa di guarnizione NO LOSS 6 m BAR with NO LOSS seal ANY ADDITIONAL COMPONENTS
DE/0D DI/ID SN& kN/m? SN8 kN/m? SN16 kN/m? Guarnizione Seal NO LOSS
mm mm €/m €/m €/m €/p
250 218 29,95 34,53 46,43 28,30
315 273 4417 48,96 78,63 43,85
350 300 - 74,10 98,67 65,44
400 344 68,18 77,66 113,60 68,54
465 400 - 117,82 166,38 105,94
500 427 111,93 132,66 178,66 121,52
580 500 - 191,76 247,56 184,74
630 533 186,87 209,62 306,36 221,98
700 600 - 276,49 387,39 248,12
800 691 304,67 373,76 470,39 318,72
930 800 - 490,19 656,10 554,26
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Sistema a doppi tubi classe SN 8 ( ECOPAL )

Double pipes system class SN 8

Il sistema a doppi tubi & costituito da due tubi ECOPAL concentrici separati da collari o listelli distanziatori in
polietilene posizionati con un angolo di 120° sulla parete esterna del tubo interno.

Double pipe system is made by two ECOPAL pipes one inside the other and separated from polyethylene
battens at 120° interval or spacers positioned on the internal pipe.

Tubo esterno External pipe

Tubo interno Internal pipe

2000
Listelli Tubo interno Manicotto
Battens Internal pipe Coupler

Tubo esterno Doppia guarnizione
External pipe Double sealing rings

Ulteriori diametri ed accoppiamenti possono essere studiati di volta in volta a richiesta.
Different diameters and solutions can be studied upon request.
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Sistema a doppi tubi classe SN 8
Double pipes system class SN 8 ( ECOPAL )

Con collari distanziatori in materiale plastico

, , , . 5

With spacers in plastic materials g

=T

(-5

ACCOPPIAMENTO TUBO INTERNO TUBO ESTERNO PREZZ0 =

MATCHING INTERNAL PIPE EXTERNAL PIPE PRICE S

. o -3

hamelro BMIRale  pigp o DE/0D Di/D g

mm mm mm mm mm €/m E
160/250 160 135 250 218 82,58
200/315 200 170 315 273 117,21

Collari distanziatori da montare sulla tubazione interna a carico dellimpresa in cantiere.
The spacers must be assembled on the internal pipe by customer on site.

Con listelli distanziatori posizionati sul tubo interno
With PE battens placed on the internal pipe

ACCOPPIAMENTO TUBO INTERNO TUBO ESTERNO PREZZ0
MATCHING INTERNAL PIPE EXTERNAL PIPE PRICE
Plametro norirale DE/OD DI/ID DE/0D DI/ID
mm mm mm mm mm €/m
250/1D300 250 218 350 300 195,37
315/1D400 315 273 465 400 243,06
ID300 / 500 350 300 500 427 275,78
400/ 1D500 400 344 580 500 318,86
ID400/ 630 465 400 630 533 421,43
500 /1D600 500 427 700 600 532,76
ID500/ 800 580 500 800 691 653,91
630 /1D800 630 533 930 800 736,52
ID600 / ID800 700 600 930 800 829,04
800/ 1200 800 691 1200 1024 1.168,41
ID800 / 1200 930 800 1200 1024 1.288,62
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Tubo Pipe ( ECOPAL SLOW MOTION )

Tubo corrugato in polietilene ad alta densita per condotte di scarico interrate non in pressione, prodotto in

conformita alla norma EN 13476-3, eccetto la “ridotta scabrezza”.
Corrugated pipes in HDPE for no pressure sewer system, manufactured according to EN 13476-3 standard

except the “reduced roughness”.

Barra con manicotto e due guarnizioni
Bar with coupling and two seals

EVENTUALI COMPONENTI AGGIUNTIVI

60

BARRA 6 m 6 m BAR ANY ADDITIONAL COMPONENTS
Manicotto Guarnizione
DE/0D DI/ID SN8 kN/m? Coupling Seal
mm mm €/m €/p €/p
250 218 32,85 16,02 4,60
315 273 56,88 21,73 713
400 344 77,71 32,71 12,36
500 427 131,92 55,61 22,63
630 533 201,61 95,15 49,21
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Quantita caricabile Loading quantity ( ECOPAL )
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Quantita caricabile per diametro
Loading quantity for each diameter

bageds o sl Mot pr e
mm mm N. m
125 105 77 3696
160 135 46 2208
200 170 30 1440
250 218 20 960
315 273 12 576
350 300 10 480
400 344 8 384
465 400 5 240
500 427 Sfuse Loose 240
580 500 Sfuse Loose 192
630 533 Sfuse Loose 180
700 600 Sfuse Loose 144
800 691 Sfuse Loose 108
930 800 Sfuse Loose 72
1000 855 Sfuse Loose 60
1200 1024 Sfuse Loose 48
1395 1200 Sfuse Loose 36
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INDICE INDEX .
64. DRENOPAL Tubo

Pipe

Tabella delle fessurazioni
66. DRENOPAL Slote table
68. GEODRENOPAL Tubo

Pipe
70. RAUSIKKO Celle

Boxes
73. POZZETTI Pozzetti perdenti

MANHOLES Slotted manholes
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Tubo Pipe (_ DRENOPAL )

Tubo corrugato fessurato in polietilene ad alta densita o polipropilene ad alto modulo elastico.
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Tubo Pipe (_ DRENOPAL )

Slotted corrugated pipes in HDPE or HMPP.

Barra con manicotto Bar with coupling
EVENTUALE COMPONENTE AGGIUNTIVO

BARRA 6 m 6 m BAR ANY ADDITIONAL COMPONENT
DE/OD DI/ID SN& kN/m? SN8 kN/m? SN16 kN/m? Guagl;i;lione
mm mm €/m €/m €/m €/p
160 135 - 19,49 23,63 3,26
200 170 21,09 23,08 3524 343

Eventuale guarnizione viene fornita a parte. Eventual seal is added upon request.

Barra bicchierata Bar with welded half coupling
EVENTUALE COMPONENTE AGGIUNTIVO

BARRA 6 m 6 m BAR ANY ADDITIONAL COMPONENT
DE/OD  DI/ID SNt kN/m? SN8 kN/m? SNIB kN/m? Guarnizione
mm mm €/m €/m €/m €/p
250 218 34,89 39,41 52,52 4,60
315 273 45,90 50,48 80,98 7,13
350 300 - 74,26 100,47 11,46
400 344 71,46 80,93 118,93 12,36
465 400 - 115,61 165,77 20,45
500 427 107,83 129,17 177,55 22,63
580 500 - 176,60 234,62 39,14
630 533 159,93 181,28 279,37 49,21
700 600 - 286,86 403,06 58,40
800 691 292,86 365,92 460,20 103,52
930 800 - 430,72 593,72 130,48
1000 855 408,32 467,02 650,85 151,09
1200 1024 648,66 700,19 908,34 278,62
1395 1200 - 1.357,95 - 43593

Eventuale guarnizione viene fornita a parte. Eventual seal is added upon request.
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Tubo Pipe (_ DRENOPAL )

Tabella delle fessurazioni Slots table

DE/OD DI/ID SUPERFICIE ENTRO LE COSTOLE  SUPERFICIE CAPTAZIONE PASSI AL METRO
SURFACE WITHIN RIBS COLLECTION SURFACE PITCH PER METER
mm mm cm?/m cm?/m N.
160 135 4317 100 47
200 170 5.429 109 38
250 218 6.955 209 23
315 273 8.696 261 20
350 300 9.550 287 23
400 344 10.952 329 18
465 400 12.723 382 19
500 427 13.591 408 15
580 500 15.896 477 15
630 533 16.952 415 11
700 600 19.069 550 14
800 691 21.966 550 11
930 800 25415 550 10
1000 855 27175 550 9
1200 1024 32.484 550 8
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Tubo Pipe (_ DRENOPAL )

Tabella delle fessurazioni Slots table

CONFONDO o wm T TR S e
A CANALETTA (220°)
mm mm N. N./m mm
BUT%PA}II(I;ZUO) 160 135 3 140 48x15
200 170 3 113 64x15
250 218 2 45 115x4
315 273 2 41 160x 4
350 300 2 46 156 x4
400 344 4 74 112x4
465 400 4 76 126 x4
500 427 4 61 9%6x7
580 500 4 60 114x7
630 533 4 45 130x7 =
700 600 4 56 140 x 7 gg
800 691 4 46 120x 10 %E
930 800 4 40 138x 10 S
1000 855 4 37 147 x10 e
1200 1024 4 31 180x 10 é:
g2
ATUTTA o wm o wm TR MG WGl e
CIRCONFE/T_E;ZgA (360 ) mm mm N. N./m mm
o 160 135 4 186 36x1,5
CIRCUMFERENCE(360°) 500 170 . 1o 2 x1
250 218 3 68 77 x4
315 273 3 61 107 x4
350 300 3 69 104x4
400 344 6 110 74x4
465 400 6 114 84 x4
500 427 6 91 64x7
580 500 6 90 76 x7
630 533 6 68 87x7
700 600 6 84 94x7
800 691 6 69 80x10
930 800 6 60 92x10
1000 855 6 56 98x10
1200 1024 6 46 120x 10
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Tubo Pipe ( GEODRENOPAL )

Tubo corrugato fessurato in polietilene ad alta densita, rivestito da un geotessile non tessuto di colore grigio
con una massa aerica = 150 gr/m?.

L=6m

Fessurazioni disponibili a 220° o0 360°.
Slots at 220° or 360°.
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Tubo Pipe ( GEODRENOPAL )

POLIECO

GROUP

Slotted corrugated pipe in HDPE, covered by a grey nonwoven geotextile with a mass > 150 g/m?2.

Barra con manicotto Bar with coupling

EVENTUALE COMPONENTE AGGIUNTIVO

BARRA 6 m 6 m BAR ANY ADDITIONAL COMPONENT
DE/OD  DI/ID SN& kN/m? SN kN/m? SNIB kN/m? Guarnizone

mm mm €/m €/m €/m €/p

160 135 - 24,35 28,49 3,26

200 170 26,36 28,85 41,02 343

Eventuale guarnizione viene fornita a parte. Eventual seal is added upon request.

Barra bicchierata Bar with welded half coupling

EVENTUALE COMPONENTE AGGIUNTIVO

BARRA 6 m 6 m BAR ANY ADDITIONAL COMPONENT
DE/OD DI/ID SN kN/m? SN8 kN/m? SNIB kN/m? G“a's“ei;f““e
mm mm €/m €/m €/m €/p
250 218 43,61 49,30 62,37 4,60
315 273 57,38 63,09 93,58 713
350 300 - 84,16 109,07 11,46
400 344 82,53 91,69 129,68 12,36
465 400 - 131,01 179,15 20,45
500 427 124,54 146,34 194,72 22,63
580 500 - 200,11 255,06 39,14
630 533 184,71 20541 303,49 49,21
700 600 - 324,96 441,21 58,40
800 691 338,25 414,59 508,87 103,52
930 800 - 487,99 650,98 130,48
1000 855 471,94 530,38 714,22 151,09
1200 1024 749,21 793,33 1.001,46 278,62
Eventuale guarnizione viene fornita a parte. Eventual seal is added upon request.
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POLIECO

GROUP

(' RAUSIKKO )

Sistema di raccolta e dispersione delle acque piovane.
Collection and infiltration system of rainwater.

70
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(' RAUSIKKO )

BOX

ELEMENTO BASE SX

BASIC ELEMENT SX GRIGLIA LATERALE 8.6 SX % GRIGLIA LATERALE 8.3 SX PIASTRA DI COPERTURA SX
800 x 800 x 330 (h) mm LATERAL GRID 8.6 SX % LATERAL GRID 8.3 SX COVER PLATE SX
89,60 €/p 43,70 €/p 23,90 €/p 53,80 €/p
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BOX % BOX
CANALE DI ISPEZIONE 8.6 SC CANALE DI ISPEZIONE 8.3 SC GRIGLIA FRONTALE
INSPECTION CHANNEL 8.6 SC INSPECTION CHANNEL 8.3 SC FRONT GRID
800 x 800 x 660 (h) mm 800 x 800 x 360 (h) mm
296,30 €/p 190,80 €/p 5,30 €/p

BOX BOX
ALTO CARICO 8.6 H ALTO CARICO CON CANALE 8.6 HC
HEAVY DUTY 8.6 H HEAVY DUTY WITH CHANNEL 8.6 HC
800 x 800 x 660 (h) mm 800 x 800 x 660 (h) mm
302,50 €/p 381,70 €/p
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(' RAUSIKKO )

Pozzetti Manholes

FONDO POZZETTO BASE POZZETTO ADATTATORE POZZETTO
MANHOLE BOTTOM MANHOLE BASE MANHOLE ADAPTER
179,00 €/p 264,60 €/p 234,50 €/p

FONDO POZZETTO C3 BASE POZZETTO C3 ADATTATORE POZZETTO C3
MANHOLE BOTTOM C3 MANHOLE BASE C3 MANHOLE ADAPTER C3
800 x 800 x 660 (h) mm
56,70 €/p 842,30 €/p 41,10 €/p

Accessori Accessories

-

&

RIALZO TUBO ECOPAL LASTRA FRONTALE INNESTO TUB
ECOIEALL:DHSE FggER GUARNIZIONE PER RIALZO S FORONT PLATE il INNESTO PER SFIATO
DI/ID 500 SEAL FOR RISER FOR PIPE CONNECTION VENTILATION PLATE
135,99 €/m 39,14 €/p 208,50 €/p 182,40 €/p

RACCOGLITORE SABBIA GUARNIZIONE PER RACCOGLITORE DETRITI GEOTESSILE
SAND TRAP RACCOGLITORE SABBIA CON FILTRO GEOTEXTILE FILTER
DI/ID 500 SEAL FOR SAND TRAP DIRT BUCKET WITH FILTER 150 gr/m’
260,60 €/p 39,14 €/p 372,60 €/p 2,30 €/m?
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Pozzetti perdenti in polietilene
Slotted manholes in polyethylene (P OZZETTO PERDENTE )

| pozzetti perdenti sono ricavati da tubo corrugato fessurato DRENOPAL.
Slotted manholes are made from DRENOPAL slotted corrugated pipe.

DRENAGGIO E DISPERSIONE
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‘ DE/OD 1000 DE/OD 1200
RIDUTTORE CONICO

CONICAL REDUCER 731,00 €/p 905,00 €/p

RIALZO TUBO FESSURATO SN 4 kN/m?
. PIPE RISER SN 4 kN/im? 356,54 €/m 604,81 €/m
DE/OD 160 DE/OD 200

INNESTO CON GUARNIZIONE
o CONNECTION WITH SEAL 167,00 €/p 182,00 €/p
eEE R ssoonep  a2800¢l
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INDICE INDEX

Tee bicchierati

76. TEE

71. CADITOIE

Moulded tee

Caditoie sifonate

GULLY POTS

78. POZZETTI
MANHOLES

88. POZZETTI
MANHOLES

93. SERBATOI
TANKS

Gully pots

Pozzetti stampati

Moulded manholes

Pozzetti ricavati da tubo

Manholes according
to the customer drawing

Serbatoi strutturati

Structured pipes tanks

made in Italy
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Tee hicchierati Moulded tee C TEE BICCHIERATI )

Tee bicchierati in polietilene prodotti mediante stampaggio rotazionale.
Polyethylene tee produced by rotomoulding system.

DN
= i
= . A ] =
| [
F"_"'_"_"_‘L—“_"_"’_“‘I
L1
L
Prezzo
DE/OD DI/ID L L H H1 Price
mm mm mm mm mm mm €/p
400 344 870 510 662 433 505,00
630 533 1300 760 1000 649 1.263,00
700 600 1280 830 1033 722 1.535,00
800 691 1414 834 1193 828 2.110,00
930 800 1617 987 1348 947 2.872,00
1000 855 1700 1040 1468 1010 3.448,00
1200 1024 1960 1160 1688 1215 5.355,00

E’ possibile prevedere
I'inserimento di diametri
differenti in ingresso/uscita.

The insertion of different
diameters in inlet/outlet
is allowed.
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Caditoie sifonate Gully pots ( CADITOIE SIFONATE )

Caditoie sifonate in polietilene prodotte mediante stampaggio rotazionale con un'uscita predisposta per I'innesto
di tubazioni corrugate in PEAD o in PVC DN 125 o 160 mm per la piccola e DN 160 o 200 mm per la grande.
Polyethylene gully pots produced by rotomoulding system with an outlet predisposed for the connection of
corrugated pipes HDPE or PVC ND 125 or 160 mm for the small one and ND 160 or 200 mm for the big one.

Vi ¢ la possibilita di avere le caditoie anche con caratteristiche antifiamma.
Le caditoie vengono prodotte con un materiale autoestinguente per stampaggio rotazionale con un
grado di inflammabilita V2 in accordo alla norma UL94.

There is also the possibility to have the gully pots with flame retardant characteristics.
Gully pots are produced with a flame retardant material for rotational moulding with a flammability rating
V2 according to UL94 standard.

| _&8
[ |
-9
=
POLIECO £S5
W=
z . = e
B A (=
. CADITOIE ANTIFIAMMA
CAPACITA A B H c CADITOIE FLAME RETARDANT
CAPACITY GULLY POTS GULLY POTS
MODELLO MODEL L mm mm mm mm €/p €/p
CADITOIA PICCOLA
SMALL GULLY POT 44 400 450 500 735 188,00 268,00
CADITOIA GRANDE
BIG GULLY POT 155 630 850 700 1130 610,00 927,00
7
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Pozzetto a 3 ingressi 2.
3 nlets manhole (POZZETTI A BASE STAMPATA )

DI/ID 400
466,5
‘ ®
S |
o~
| 3 g
o) | 1 £ £
: | 2 ©
|
400

KIO COVER

RIPARTITORE DI CARICO

LOAD DISTRIBUTOR
Diametri tubazioni di innesto
Diameters of the pipes to be connected DI/ID 400
DE/OD RIALZO TUBO ECOPAL
T10PVC 160 200 ECOPAL PIPE RISER 85.66 £/m
DI/ID . 135 170 SN 8 kN/m? . ©9008m
Se non specificato diversamente, la base verra
forata nella parte inferiore. GFEJEARRIEIIIA%IL%':JE W
If not specified, the base will be drilled into 0.'.'::!- 40 €/p
the bottom option. SEAL FOR RISER
BASE STAMPATA
MOULDED BASE 260,00 €/p
GUARNIZIONE
SEAL
110 mm 160 mm 200 mm

36,00 €/p 42,00 €/p 44,00 €/p

Accessori
Accessories
SIFONE DI/ID 400
SYPHON 36,00 €/p
Il costo di un pozzetto DI 400 con
'”gqeososcc"rﬁsggg ESEEESingZlBe%é%?SH | pozzetti DI 400 sono certificati dal marchio "PIIP *
. e dell'lstituto Italiano Plastici in accordo alla norma EN 13598-1.
ID 400 manhole with OD 160 inlet-outlet The manholes ID 400 are certified by “PIIP” mark of the “Istituto

100 cm height costs for exemple 420,13 €/pc Italiano Plastici” according to the EN 13598-1 standard.
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Pozzetto di linea 2.
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Line manhole

( POZZETTI A BASE STAMPATA )

DI/ID 600

702 @

DN/1ID 300 max|
s

720

Diametri tubazioni di innesto
Diameters of the pipes to be connected

DE/OD 160 200 250 315 350
DI/ID 135 170 218 273 300

Se non specificato diversamente, la base verra
forata nella parte inferiore.

If not specified, the base will be drilled into the
bottom option.

Il costo di un pozzetto DI 600 con
ingresso-uscita DE 250 di altezza pari
a 150 cm e ad esempio 1.183,14€/p

ID 600 manhole with OD 250 inlet-outlet
150 cm height costs for exemple 1.183,14 €/pc

- 44

00—y

ﬂ

DN/ID 300 max

g O
| N

Pendenza 23
STope

! 620

CHIUSINO KIO
KIO COVER

RIPARTITORE DI CARICO
LOAD DISTRIBUTOR

RIALZO TUBO ECOPAL
ECOPAL PIPE RISER
SN 8 kN/m?

DI/ID 600

159,19 €/m

GUARNIZIONE
PER RIALZO

58,40 €/p
SEAL FOR RISER

BASE STAMPATA

MOULDED BASE 614,00 €/p

SALDATURA MEZZ0 MANICOTTO
0 TRONCHETTO TUBO LISCIO
WELDING HALF COUPLING
OR SMOOTH PIPE PIECE

250 - 315 - DI/ID 300 mm
171,00 €/p

160 - 200 mm
107,00 €/p

| pozzetti DI 600 sono certificati dal marchio "PIIP "
dell'lstituto Italiano Plastici in accordo alla norma EN 13598-1.
The manholes ID 600 are certified by “PIIP” mark of the “Istituto
Italiano Plastici” according to the EN 13598-1 standard.
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POLIECO

GROUP

Pozzetto a 3 ingressi 2.
3 inlets manhole CPOZZETTI A BASE STAMPATA)

DE/OD 630 - 800 - DI/ID 600

@ 620
o
o
[eN)
\ o
2 ‘ 2
& R\
RIDUTTORE CONICO DN 800
CONICAL REDUZER ND 800
T DN/0D 400 max|
@ 802
i
! S
o
Lo ~_ =
s DN/0D 400 max
~ Pendenza 1%
STopg
7=

Diametri tubazioni di innesto
Diameters of the pipes to be connected

DE/OD 160 200 250 315 350
DI/ID 135 170 218 273 300

Per calcolare |'altezza del rialzo del pozzetto

con riduttore conico DE 800,

sottrarre 790 mm dall'altezza totale del pozzetto.
To calculate the manhole rise height

with conical reducer OD 800, subtract 790 mm
from the total height of the manhole.

Se non specificato diversamente, la base verra
forata nella parte inferiore.

If not specified, the base will be drilled into

the bottom option.

Il costo di un pozzetto DE 800 con 2 ingressi
ed 1 uscita DE 315 con riduttore conico di altezza
paria 150 cm e ad esempio 2.019,88 €/p
0D 800 manhole with 2 0D 315 inlet and 1
outlet with conical reducer and 150 cm height
costs for exemple 2.019,88 €/pc
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POLIECO

GROUP

Pozzetto a 3 ingressi f2.
3 inlets manhole ( POZZETTI A BASE STAMPATA)

DE/0OD 630 - 800 - DI/ID 600

CHIUSINO KIO
KIO COVER

RIPARTITORE DI CARICO
LOAD DISTRIBUTOR

DE/OD 630 DI/ID 600 DE/OD 800
SN 4 kN/m? SN 8 kN/m? SN 4 kN/m?
RIDUTTORE CONICO

CONICAL REDUCER - - 454,00 £/p

CONICAL REDUCER SEAL

RIALZO TUBO ECOPAL

ECOPAL PIPE RISER 117,60€/m  159,19€/m 144,84 €/m
SN 4kN/m? - SN 8 kN/m?

= GUARNIZIONE RIDUTTORE CONICO - - 103,52 €/p

SALDATURA RIALZO
WELDING FOR RISER 196,00€/p 216,00 €/p 221,00 €/p
GUARNIZIONE
c PER RIALZO 4921€/p  5840¢€/p  10352¢€hp
SEAL FOR RISER
BASE STAMPATA
MOULDED BASE 743,00 €/p
SALDATURA MEZZ0 MANICOTTO 160 - 200 mm 250 - 315 - 300 DI/ID - 400 mm
0 TRONCHETTO TUBO LISCIO
WELDING HALF COUPLING 107,00 €/p 171,00 €/p
OR SMOOTH PIPE PIECE

| pozzetti DE 630/800 - DI 600 sono certificati dal marchio "PIIP "dell'Istituto Italiano Plastici in accordo alla norma EN 13598-1.
The manholes OD 630/800 - ID 600 are certified by “PIIP" mark of the “Istituto Italiano Plastici” according to the EN 13598-1 standard.
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Pozzetto di linea

POLIECO

GROUP

Linemanhole ( POZZETTI A BASE STAMPATA )

DE/OD 1000 - 1200

200

800(DN 1200)
700(DN 1000)

P 620

Al

| RIDUTTORE CONICO 1000-1200

CONICAL REDUCER 1000-1200

400(DN 1200)
300(DN 1000)

|UAW)

950
900
800

| ECOPAL DN 1000

700

| ECOPAL DN 1200

DN/0D 630 max

Diametri tubazioni di innesto
Diameters of the pipes to be connected

DE/OD 250 315 350 400 465 500

580 630

/b 218 273 300 344 400 427

500 533

Altezza minima del pozzetto completo di riduttore:
1450 mm (DE 1000) e 1550 mm (DE 1200)

Minimum height of manhole with conical reducer:
1450 mm (OD 1000) and 1550 mm (OD 1200).

Per calcolare I'altezza del rialzo del pozzetto con riduttore
conico, sottrarre 1300 mm dall'altezza totale del pozzetto.
To calculate the manhole rise height with conical reducer,

subtract 1300 mm from the total height of the manhole.

Se non specificato diversamente, la base verra
forata nella parte inferiore.

If not specified, the base will be drilled into

the bottom option.

Il costo di un pozzetto di linea DE 1000 con
ingresso-uscita DE 315 con riduttore conico e scaletta
di altezza pari a 200 cm & ad esempio 3.101,32 €/p
0D 1000 line manhole with OD 315 inlet-outlet conical
reducer and stairs 200 cm height costs
for exemple 3.101,32 €/pc
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Pozzetto di linea

POLIECO

GROUP

Linemanhole  ( POZZETTI A BASE STAMPATA )

DE/OD 1000 - 1200

ECCENTRICO DE 1200
DE/OD 1000 - 1200 ECCENTRIC OD 1200

CHIUSINO KIO
KIO COVER

RIPARTITORE DI CARICO
LOAD DISTRIBUTOR

RIDUTTORE CONICO
CONICAL REDUCER

GUARNIZIONE RIDUTTORE CONICO
CONICAL REDUCER SEAL

RIALZO TUBO ECOPAL
ECOPAL PIPE RISER

SN 4 kN/m?

SALDATURA 0 GUARNIZIONE RIALZO
WELDING FOR RISER OR SEAL
FORRISER

BASE STAMPATA
MOULDED BASE

SALDATURA MEZZ0 MANICOTTO
0 TRONCHETTO TUBO LISCIO
WELDING HALF COUPLING
OR SMOOTH PIPE PIECE

Accessori
Accessories

SCALA AD INTERASSE 30 CM
STAIR AT 30 CM INTERVALL

CASSAFORMA RIPARTITORE

DI CARICO
LOAD DISTRIBUTION FORMWORK

made in Italy

DE/OD 1000 DE/OD 1200
731,00 €£/p 905,00 €/p
151,09 €/p 278,62 €/p
220,19 €/m 356,49 €/m
234,00 €/p 246,00 €/p
1.263,00 €/p

da from DE/OD 250 da from DI/ID 400
a to DE/OD 400 a to DE/OD 630

171,00 €/p 285,00 €/p

323,00 €/m

310,00 €/p

83

TEE E POZZETTI

()
Lot
—l
(=]
=
=
=
=
=]
=
=z
Lot
Lot
-




84

Pozzetto a 3 ingressi
J inlets manhole

( POZZETTI A BASE STAMPATA )

DE/OD 1000 - 1200

0 620

- "

200

800(DN 1200)
700(DN 1000)

/i

|RIDUTTORE CONICO 1000-1200
CONICAL REDUCER 1000-1200

UUUU

[ ECOPAL DN 1000

ECOPAL DN 1200

RN
X
\V/4

Diametri tubazioni di innesto

Diameters of the pipes to be connected

DE/OD 250 315 350 400 465 500

DI/ID 218 273 300 344 400 427

Altezza minima del pozzetto completo di riduttore:

1300 mm (DE 1000) e 1400 mm (DE 1200)
Minimum height of manhole with conical reducer:
7300 mm (0D 1000) and 1400 mm (0D 1200).

Per calcolare 'altezza del rialzo del pozzetto con riduttore
conico, sottrarre 1170 mm dall'altezza totale del pozzetto

To calculate the manhole rise height with conical reducer,
subtract 1170 mm from the total height of the manhole.

Se non specificato diversamente, la base verra
forata nella parte inferiore.

If not specified, the base will be drilled into

the bottom option.

Il costo di un pozzetto DE 1200 con 2 ingressi ed
1 uscita DE 500 con riduttore conico e scaletta
di altezza pari a 200 cm e ad esempio 4.240,60 €/p
0D 1200 manhole with 2 OD 500 inlet and
1 outlet with conical reducer and stairs 200 cm
height costs for exemple 4.240,60 €/pc

made in Italy
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POLIECO

GROUP

Pozzetto a 3 ingressi
Zinlets manhole  ( POZZETTI A BASE STAMPATA )

DE/OD 1000 - 1200

CHIUSINO KIO
KIO COVER

RIPARTITORE DI CARICO

LOAD DISTRIBUTOR
ECCENTRICO DE 1200
DE/0D 1000 - 1200 ECCENTRIC OD 1200
RIDUTTORE CONICO DE/OD 1000 DE/OD 1200
CONICAL REDUCER
731,00 €/p 905,00 €/p
GUARNIZIONE RIDUTTORE CONICO
CONICAL REDUCER SEAL 151,09 €/p 278,62 €/p
RIALZO TUBO ECOPAL
ECOPAL PIPE RISER
SN 4 kN/m? 220,19 €/m 356,49 €/m
SALDATURA O GUARNIZIONE RIALZO
WELDING FOR RISER OR SEAL 234,00 €/p 246,00 €/p
FOR RISER
BASE STAMPATA
MOULDED BASE 1.392,00 €/p

(7]

SALDATURA MEZZO MANICOTTO da fromDE/OD250  da from DI/ID 400 =4

0 TRONCHETTO TUBO LISCIO a to DE/OD 400 a to DE/OD 500 52

WELDING HALF COUPLING N=

OR SMOOTH PIPE PIECE 171,00 €/p 28500 €/p o=

s

. ad

Accessori =

Accessories

SCALA AD INTERASSE 30 CM

STAIR AT 30 CM INTERVALL 323,00 €/m
CASSAFORMA RIPARTITORE
DI CARICO 310,00 €/p

LOAD DISTRIBUTION FORMWORK
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POLIECO

GROUP

Dissipatore di energia

Energy compensating  ( POZZETTI A BASE STAMPATA )

DE/OD 1000 - 1200

Diametri tubazioni di innesto
Diameters of the pipes to be connected

0 620

-

/1

|
| RIDUTTORE CONICO 1200
CONICAL REDUCER 1200

200

800(DN 1200)
700(DN 1000)

400(DN 1200)
300(DN 1000)

0 1203

%

1100

DE/OD 250 315 350 400 465

500

580

630

p/p 218 273 300 344 400

427

500

533

Altezza minima del pozzetto (ingresso DE 250)
completo di riduttore 1700 mm.

Altezza minima del pozzetto (ingresso DE 500)
completo di riduttore 7900 mm

Minimum height of manhole (inlet OD 250)

with conical reducer 1700 mm.

Minimum height of manhole (inlet OD 500)

with conical reducer 1900 mm.

Per calcolare I'altezza del rialzo del pozzetto
con riduttore conico, sottrarre 1420 mm
dall’'altezza totale del pozzetto.

To calculate the manhole rise height

with conical reducer, subtract 1420 mm
from the total height of the manhole.

made in Italy
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POLIECO

GROUP

Dissipatore di energia
Energy compensating  ( POZZETTI A BASE STAMPATA )

DE/OD 1000 - 1200

CHIUSINO KIO
KIO COVER

RIPARTITORE DI CARICO

LOAD DISTRIBUTOR
ECCENTRICO DE 1200
DE/OD 1000 - 1200 ECCENTRIC OD 1200
RIDUTTORE CONICO DE/0D 1000 DE/0D 1200
CONICAL REDUCER
731,00 €/p 905,00 €/p
GUARNIZIONE RIDUTTORE CONICO
CONICAL REDUCER SEAL 151,09 €/p 278,62 ¢€/p
RIALZO TUBO ECOPAL
ECOPAL PIPE RISER 220,19 €¢/m 356,49 €/m
SN 4 kN/m?
GUARNIZIONE PER RIALZO
SEAL FOR RISER 151,09 €/p 278,62 €/p
BASE STAMPATA
MOULDED BASE 1.292,00 €/p

SALDATURA MEZZO MANICOTTO da from DE/OD 250 da from DI/ID 400

0 TRONCHETTO TUBO LISCIO a fo DE/OD 400 a toDE/OD 630
WELDING HALF COUPLING
OR SMOOTH PIPE PIECE 171,00 €/p 285,00 €/p

Accessori
Accessories

SUPPORTO
SUPPORT 208,00 €/p

SCALA AD INTERASSE 30 CM

STAIR AT 30 CM INTERVALL 323,00 €/m
CASSAFORMA RIPARTITORE
DI CARICO 310,00 €/p

LOAD DISTRIBUTION FORMWORK

=
v
)
&
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POLIECO

GROUP

Line manholes

CHANNEL BOTTOM DE/OD - DI/D ND CHANNELBOTTOM  FLAT BOTTOM
DE/OD mm  mm mm €/p €/p
0D 160 -0D 200 - OD 250
630 533 1.467,00 1.339,00
OD 315- - 0D 400
OD 200-0D 250-0D 315
700 600 1.828,00 1.724,00
-0D 400 -
0D 250-0D 315-
800 691 2.214,00 2.110,00
0D 400 - - 0D 500
0D 250-0D 315
2.676,00 2.421,00
-0D 400
930 800
- 0D 500 2.959,00 2.650,00
-0D 630 3.087,00 2.854,00
0D 250-0D 315

3.165,00 2.754,00
-0D 400

\_/ 1000 855 - 0D 500 3.394,00 3.036,00

-0D 630 3.551,00  3.294,00
FLAT BOTTOM -0D 800 499000  4.731,00
DE/OD 0D 250-0D 315 360200  3.214,00

| | - 0D 400 3.651,00  3.26500
; 5 - 0D 500 398800  3.522,00
q : 1200 1024 - 0D 630 409000  3.730,00
q : -0D 800 540000  5.014,00
é % - 0D 1000 6.29900  6.016,00

A
A

In order to have higher manholes than standard ones (h = 7000 mm),

add the price of the SN 4 kN/m? (0D 630-800-1000-1200)

SN 8 kN/m? (ID 600-800) pipe of the corresponding diameter

(see page nr. 47).

Upon request, special fittings and manholes can be

supplied according to the customer drawing.

Polieco Group guarantees the sewer tightness as original ECOPAL

products have been used.

Manholes are provided without couplings nor seal for connection to the pipe.
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POLIECO

GROUP

ozzettia 2 ingressi ("po77TT] ECOPAL )

2 inlets manholes
DN FONDO CANALETTA FONDO PIATTO
DE/OD  DI/ID ND CHANNEL BOTTOM  FLAT BOTTOM
mm  mm mm €/p €/p
630 533 0D 160 - OD 200 - OD 250 1.851,00 1.778,00
700 600 0D 160-0D 200 - 0D 250 2.239,00 2.163,00
800 691 0D 200-0D 250- 0D 315 2.625,00 2.548,00
930 800 0D 200- 0D 250- 0D 315 2.909,00 2.805,00
0D 250-0D 315
1000 855 3.214,00 3.063,00
ID 300 - 0D 400
0D 250-0D 315
3.756,00 3.551,00
1200 1024 ID 300 - OD 400
ID 400 - 0D 500 4.010,00 3.705,00
FONDO CANALETTA DE/OD FONDO PIATTO DE/OD

CHANNEL BOTTOM FLAT BOTTOM

(7]
=4
E2
NZ
S =
n-ﬂ
::
s
I-I.IJ
™

DN/ND
DN/ND

E

a = a richiesta upon request
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POLIECO

GROUP

J inlets manholes
DE/OD DiflD ND CHANNEL BOTTOM  FLAT BOTTOM
mm  mm mm €/p €/p
0D 160 - OD 200 236700  1.982,00
630 533
0D 250 280500  2.444,00
0D 160 - OD 200 280500  2.522,00
700 600
0D 250 3.06300  2.80500
0D 160 - OD 200 324200  3.063,00
800 691
0D 250- 0D 315 331900  3.158,00
0D 160 - OD 200 3.67700  3.497,00
930 800
0D 250- 0D 315 3.801,00  3.602,00
0D 250-0D 315 411400  3.936,00
1000 855
-0D 400 421700  4.037,00
0D 250- 0D 315 460400  4.242,00
1200 1024 - 0D 400 483600  4.476,00
-0D 500 550400  5.142,00
DE/OD DE/0D

CHANNEL BOTTOM ‘ FLAT BOTTOM

puuuuuuuUu

1'alaVaialaVaialia)

A

anal an.

DN/ND

a-b-H1= upon request
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POLIECO

GROUP

Pozzetti angolari (POZZETT’ ECOP. AL)

L manholes

DN FONDO CANALETTA FONDO PIATTO
DE/OD  DI/ID ND CHANNEL BOTTOM  FLAT BOTTOM
mm mm mm €/p €/p
630 533 OD 160-0D 200-0D 250 2.007,00 1.417,00
700 600 OD 160-0D 200-0D 250 2.342,00 1.802,00
800 691 0D 200-0D 250-0D 315 2.650,00 2.188,00
930 800 0D 200-0D 250-0D 315 3.267,00 2.522,00
OD 250-0D 315
1000 855 3.884,00 2.854,00
ID 300-0D 400
OD 250-0D 315
1200 1024 ID 300-0D 400 4.653,00 3.522,00
ID 400 -0D 500
FONDO CANALETTA |, DE/0D . FONDOPIATTO | DE/0D |
CHANNEL BOTTOM FLAT BOTTOM

aalalalalalalalalVal
UUUUUUUUUYU

(]
==
E2
§=
S=
n-ﬂ
::
h
I-I.IJ
™

Angolo compreso tra 90° e 270°. Angle between 90° and 270°
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POLIECO

GROUP

Jump manholes

DE/OD  DI/iD ND CHANNEL BOTTOM ~ FLAT BOTTOM
mm mm mm €/p €/p
0D 160 - OD 200
630 533 2.188,00 1.417,00

OD 250-0D 315
0D 160-0D 200

700 600 2.421,00 1.802,00
OD 250-0D 315

0D 200-0D 250

800 691 2.651,00 2.188,00
OD 315-
0D 200-0D 250
930 800 3.165,00 2.522,00
OD 315-
OD 250-0D 315
3.677,00 2.854,00
1000 855 - 0D 400
0D 250-0D 315
1200 1024 -0D 400 4.193,00 3.522,00
-0D 500
DE/OD DE/OD
CHANNEL BOTTOM FLAT BOTTOM
¢ d
d
d — <&
d T
d
d
d
:

Y
iR
v

DN‘IND J

(

-

a-b-H1= upon request
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POLIECO

GROUP

Serbatoi strutturati in PEAD
Tanks in HDPE structured pipes ( SERBATOI STRUTTURATI )

Tubo liscio
Smooth pipe
Lastra saldata in polietilene DE/OD 630 SDR 33 Lastra saldata in polietilene
con listelli di rinforzo con listelli di rinforzo

Plate welded in polyethylene !
with reinforcement strips

/

Plate welded in polyethylene
with reinforcement strips

f‘\%\ﬂﬂﬂﬂf\f\f\f\ﬂf\ AVAVAYAW/

Ingresso
Entrance

|
|\
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
\
|
|
DI/ID
DE/OD

Uscita [ |
Exit

Lunghezza variabile Variable lenght

DN/ND BU/ID DE/OD VOLUME DI ACCUMULO

STORAGE VOLUME
mm mm mm  =of 5000 L 10000 L 13500 L
DE/OD 1200 1024 1200 %E O 6,07 m 1214 m -
DI/ID 1200 1200 1395 =8 % 442 m 8,84 m 11,94 m
Prezzo Price 8.275,00 €/p 12.169,00 €/p 29.907,00 € /p

Serbatoi interrati per raccolta d’acqua realizzati con
tubo corrugato in polietilene ad alta densita. | serbatoi
sono chiusi alle due estremita con lastre in polietilene
di spessore pari a 20 mm con rinforzi interni e
presentano un boccaporto DE 630 per I'ispezione.
Undergroud tanks for water made from HDPE
corrugated pipe. Every tank is closed with 20 mm
thickness PE plate with internal reinforcements and a
riser of OD 630 mm for the inspection.

TEE E POZZETTI
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Vi e la possibilita di produrre serbatoi con volumetrie
anche intermedie. Nel caso di volumetrie superiori

a 13.500 litri, vi € la possibilita di saldare in cantiere
tramite estrusione manuale piu barre raggiungendo i
volumi desiderati.

Other storage volumes are available. For storage
volume higher than 13.500 liters, there is the possibility
to weld many bars with manual extruder.
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POLIECO

Foglio di ordinazione
At ity ((POZZETTI A BASE STAMPATA)
NZD'  H(mm)  A(@mm)  B(mm)  C(mm)  D(mm)  Ovanid

Pozzetto a 3 ingressi DI 400
3iinlets manhole ID 400

466.,5

200

515
550

350

Tubi Pipes: Corrugati in PE PE corrugated Lisci (PVC, PE) PE, PVC smooth
Guarnizione per il rialzo Riser seal Sifone Syphon

Pozzetto di linea DI 600

Line manhole ID 600 Tipo  N.zione D rialzo (mm) Quantita
702 ® Type N.  Driser (mm) H(mm) A(mm) B(mm) C(mm) D (mm) Quantity
‘sz TN
ik )
\ L az?nder\za 2
.7620——] 5 6
Pozzetto a 3 ingressi DE 630 - 800 - DI 600
3 inlets manhole OD 630 - 800 - ID 600
8 620
O gt 1 500
9 802
i 9 Tubi Pipes: Corrugati in PE PE corrugated Lisci (PVC, PE) PE, PVC smooth
J Guarnizione per il rialzo Riser seal Riduttore DE 800 Reducer OD 800
RE Peme Saldatura per rialzo Riser welding Guarnizione Seal
STope|
I - ~—\
Pozzetto#illinea DE 1(/]00/1200 - N.zione D ialo (mn) Quantit
Line manhole OD 1000/1200 Ipo .zione D rialzo (mm uantita
g Type N.  Driser (mm) H(mm) A(mm) B(mm) C(mm) D (mm) Quantity
%g [DN/0D 630 max}
21250 A
[DN/0D 630 max}
©
Pozzetto a 3 ingressi DE 1000/1200
3iinlets manhole OD 1000/1200
2 620 ‘ §
—
/ / ® Tubi Pipes: Corrugati in PE PE corrugated Lisci (PVC, PE) PE, PVC smooth
T p— | Guarnizione per il rialzo Riser seal Saldatura per il rialzo Riser welding
e Riduttore conico Conical reducer: DE/OD1000  DE/OD 1200
El o0 - Riduttore eccentrico DE 1200 Excentric reducer OD 1200

Guarnizione riduttore conico Conical reducer seal

B (-\
g Scala ad interasse 30 cm Stair at 30 cm intervall

830
7
7

D Rialzo: Diametro della prolunga di rialzo in tubo ECOPAL - H : Altezza del rialzo
D Riser: Diameter of the ECOPAL pipe riser - H: Riser height
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SCONTO
DISCOUNT

UUOUOUOUOUUL

Chiusini in Kinext Covers in Kinext K]D

Tubo Pipe ( ECOPAL 2.0

Pezzi speciali Special fittings ( ECOPAL 2.0
Tubo Pipe ECOPAL in PE SN4 kN/m? - SN8 kN/m?

Tubo Pipe ECOPAL in PP SN16 kN/m?
Pezzi speciali Special fittings ECOPAL
Giunto antisfilamento Antislip system ( POL BLOCK

Tubo Pipe ( ECOPAL NO LOSS )

Sistema a doppi tubi Double pipes system ECOPAL

Tubo Pipe (ECOPAL SLOW MOTION )

Tubo Pipe ( DRENOPAL ) ( GEODRENOPAL )

Sistemi di raccolta e dispersione delle acque piovane -
Collection and infiltration systems of rainwater m
Tee bicchierato - Caditoie sifonate - Pozzetti

Moulded tee - Gully pots - Manholes SN

Serbatoio strutturato in PEAD
Tank in HDPE structured pipe

Tubi corrugati in PE CAVIDOTTI e DRENAGGIO CAVIDOTTI
PE corrugated pipes for CABLE CONDUITS and DRAINAGE

(' SERBATOI STRUTTURATI )

Validita Validity:

Prezzi validi solo per il mercato domestico. Prices valid only for domestic market.
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Industrie Polieco-M.P.B.
25046 Cazzago S. M. (BS)
Via E. Mattei, 49

tel. 0039 030 7758911

Polieco France

01570 Feillens

50, Rue de Buizonne-ZI Feillens Sud
tel. 0033-(0)385239160

Polieco France

01203 Valserhéne

42, Rue de I'Industrie
tel. 0033-(0)450566305

POLIECO

GROUP
CERTIFIED | £ @ 3
1509001 - 1SO 14001 HNAGEME%T
o i WS

0001

La nostra presenza in Europa:
Our presence in Europe:

Polieco Slovakia -'2-
90845 Gbely
Naftarska 1599
tel. 00421 343 260 611/614

Industrie Polieco-M.P.B.

83040 Conza della Campania (AV)
C/da Pescara, 39 B (Zona Industriale)
tel. 0039 0827 36972

1

0 Polieco Hellas
1 62121 Serres
: OT. 13, VI.PE. Serron
® tel. 0030 23210 78603

Industrie POLIECO - M.P.B.

info@polieco.com
www.polieco.com

25046 - Cazzago S. Martino (BS) - Italy
Via E. Mattei, 49
tel. + 39 030 7758911

83040 - Conza della Campania (AV) - ltaly .
C/da Pescara, 39 B (Zona Industriale) f in
tel. + 39 0827 36972

Made by regulated and certified paper / carta controllata e certificata

rev.1-11/2023





